

Εφημερίς

ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Η εφημερίδα μας είναι μέλος των



ISSN: 2241-5394



ΚΩΔΙΚΟΣ 1021

Γραφεία: Πειραιώς 4, 104 31 Αθήνα Τηλέφωνο 210 5222564	ΕΤΟΣ 90ο-Περίοδος Α-Β ΑΡ. ΦΥΛΛΩΝ 1-1000 ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 169	ΙΔΡΥΤΗΣ: ΝΙΚ. Κ. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ	Ιδιοκτήτης - Διευθυντής ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ	ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1 € ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2018
---	---	-------------------------------	--	--

Για 6η συνεχή θητεία!!

Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ΗΤΑΝ ΓΙΑ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ Ο ΝΙΚΗΤΗΣ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Α.Ε.

Στις αρχαιρεσίες που διεξήχθησαν στις 21 Φεβρουαρίου 2018 για την εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Αυτοκινητιστών Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Α.Ε.) ο κ. Ανδρέας Μανωλόπουλος ήταν για μια ακόμη φορά (η 6η συνεχόμενη) ο θριαμβευτικός νικητής.

Στο Παναυτοκινητιστικό Συνέδριο συμμετείχαν μαζί οι εκπρόσωποι των τεσσάρων Κλάδων Αυτοκινητιστών μελών της Συνομοσπονδίας. Στις αρχαιρεσίες κατέβηκαν τέσσερις συνδυασμοί. Ο Συνδυασμός «Ενότητα» με τους παρακάτω υποψηφίους: Καψιαμπέτη Γεώργιο, Κολυνδρίνη Δημήτριο, Μανωλόπουλο Ανδρέα, Μάρκελλο Παναγιώτη, Ντούμπα Σταμάτη, Ράπτη Ευάγγελο, Χατζόπουλο Θεόδωρο και Καμπιτάκη Εμμανουήλ από τον Κλάδο των Υπεραστικών, Σακελλαρίου Μιχαήλ και Οφίδη Άρη από τον Κλάδο των Αστικών και Σαχινίδη Βασίλειο και Σκουλικίδη Πέτρο από τον Κλάδο των Φορτηγών. Ο Συνδυασμός «ΔΑΚΜΜΕ Πόλος Αντίστασης» από τον Κλάδο των Ταξί με επικεφαλής τον Λυμπερόπουλο Ευθύμιο και συνυποψη-



Θεοχάρη, Κουτσουρίδη Εμμανουήλ και Τσαουσιδη Γεώργιο. Και τέλος ο Συνδυασμός «Ενωτική Προοδευτική Συνεργασία» από τον Κλάδο των Ταξί με επικεφαλής τον κ. Μαυρίκη Παναγιώτη

έγκυρα. Ο Συνδυασμός «Ενότητα» του κ. Μανωλόπουλου έλαβε 120 ψήφους (43,6 %) και εξέλεξε 9 μέλη για το Διοικητικό Συμβούλιο και 2 μέλη για την Εξελεγκτική Επιτροπή. Ο Συνδυασμός

Καθολική αναγνώριση της προσφοράς του

Ο ΚΑΛΛΕΡΓΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ ΕΠΑΝΕΞΕΛΕΓΗ ΓΙΑ 7η ΣΥΝΕΧΗ ΦΟΡΑ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

Στις 14 Δεκεμβρίου 2018 διεξήχθη στην Αθήνα στη αίθουσα συνελεύσεων της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Αστικών Συγκοινωνιών (Π.Ο.Α.Σ.) η Τακτική Γενική Συνέλευση (26ο Συνέδριο) των μελών της Ομοσπονδίας. Στις αρχαιρεσίες που επακολούθησαν τα μέλη αυτής εκτιμώντας την προσφορά και το έργο του κ. Καλλέργου Βουλγαράκη και των συνεργατών του, τους επανεξέλεξαν σύσσωμοι για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας τους. Από τα 34 εγγεγραμμένα μέλη (ΚΤΕΛ) της Π.Ο.Α.Σ. στις εκλογές ψήφισαν τα 31, ήτοι συνολικά βρέθηκαν 822 ψήφοι σε 96 ψηφοδέλτια. Για το Διοικητικό Συμβούλιο έβαλαν υποψηφιότητα και πήραν τους παρακάτω ψήφους οι: Βουλγαράκης Καλλέορας (Α-



Ο Πρόεδρος της Π.Ο.Α.Σ. κ. Καλλέργος Βουλγαράκης έχοντας δεξιά του το Γεν. Γραμματέα της Ομοσπονδίας κ. Μιχάλη Σακελλαρίου και αριστερά του τον Α' Αντιπρόεδρο αυτής κ. Αριστείδη Οφίδη.

ΚΤΕΛ Λάρισας) 822 ψήφους, Τσαβδάρης Ζήσης (Αστικό ΚΤΕΛ Εάνθης) 736 ψήφους. Για την Εξελεγκτική Επιτροπή

ίδια ακριβώς με αυτήν της προηγούμενης θητείας (ομάδα που κερδίζει δεν αλλάζει!!) και έχει ως ακολούθως: